

## 黑龙江省新闻简讯

### 大庆采油九厂法轮功学员许晓艳、张秀芹遭绑架、抄家

黑龙江省大庆采油九厂法轮功学员许晓艳、张秀芹于四月二十七日下午去四厂讲清法轮功真相，被举报绑架到红岗公安分局，然后又去抄家。他们在许晓艳家拿走了一个播放器，几个真相卡。张秀芹家被洗劫一空，许多私人物品被抄走。二人于当天晚上十二点多取保候审（一年期限）放回，每人被勒索罚款5000元。

### 鸡东县法轮功学员崔红秀、金秀丽被绑架迫害

鸡东县东海镇法轮功学员金秀丽，在二零二二年四月二十三日晚9点多，遭到东海镇派出所绑架并抄家。

四月二十四日上午10点多，鸡东县东海镇村崔红秀遭绑架并抄家，鸡东国保、610政法委，每天上午8点多至9点多，在东海镇派出所刑逼提审崔红秀，现她已被折磨得不能行走。

### 哈尔滨法轮功学员牛小娜被非法关押3个月

当年牛小娜炼法轮功是为了活命，法轮功给她活下去的希望，给了她第二次生命，而如今国保警察把她关入看守所，已经非法关押3个月。

### 齐齐哈尔拜泉县法轮功学员华清波老师被无理停职在家

黑龙江齐齐哈尔拜泉县政法委（610）、教育局、第四中学、拜泉县公安局第三派出所联合迫害法轮功学员、教师华清波。现华清波被停职在家。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 哈尔滨市八旬老妇崔金实在迫害中去世

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二二年四月十三日，在黑龙江省哈尔滨市平房区发生一起警察私闯民宅，野蛮绑架七名法轮功学员，并造成一人死亡的恶性事件。事件中，八十八岁的法轮功学员崔金实老太太在迫害中去世。

崔金实修炼大法二十多年，身体健康，面色红润，身板挺拔，走路很气派，生活独居，完全自理，她儿子们也经常来看望她。

四月十三日这天，小区已经解封了几天，下午一点钟，有六位学员到崔金实家学法。突然，七、八个警察野蛮闯入，强行掠走大法师父法像、大法书籍和现金（数目不清），崔金实悲愤交加而倒地，嘴里不停地：“不要把我的书拿走，不要拿走我师父的法像！”

当日下午五点四十五分，崔金实的二儿子朴虎接到警察的电话，说他母亲病危在二四二医院抢救。

儿子飞快来到医院，不到五分钟的时间，医生从里面出来说没抢救过来，已死亡。儿子马上进去，看到母亲脸色很不好，喉管已被割开，脚上只穿一只鞋。

在不到四个小时的时间，一个健康的老人就这样被夺走了生命。

法轮功学员郑立君、邵秀玲、葛丽君、杨亚荣、葛晓敬、刘淑芝等六人被绑架到平房区公安分局国保大队，遭非法审查，于当晚十一点左右，被家人陆续接回，警方以“疫情期间非法聚集”（实则已解封，否则也进不来）为借口对她们实施监视居住。

参与绑架迫害七名法轮功学员的警察，其中一人姓周，其他参与绑架警察信息待查。◇



# 大庆警察绑架骚扰二十多名法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）在法轮功真相日益深入人心的今天，大庆市警察悍然在一天之内绑架了二十多名法轮功学员，人们议论纷纷，指责警察不务正业，浪费纳税人的钱财专干伤天害理的事。有位领导说：病毒没走，警察又来了。

二零二二年四月二十日，大庆公安绑架或骚扰二十多名法轮功学员，主要案例有：

## 1、大庆公安会战分局绑架十余名法轮功学员

四月二十日早晨六点多钟，法轮功学员苑丽雪在家被大庆会战分局李大勇、张有才、张丽（女）绑架，家被非法查抄。十一点苑丽雪被送回家。

四月二十日早晨七点钟左右，会战公安分局警察闯入东湖一区王法娟家，将王法娟及丈夫还有三岁的的外孙女绑架，家里有关大法的东西被洗劫一空。绑架的借口是在万达讲真相被恶人诬告，警察要把她丈夫拘留，王法娟取保候审。但疫情期间，中午被放回。

四月二十日上午，会战分局警察非法闯入东湖法轮功学员赵清云家抄家抢劫，东湖法轮功学员郑新卫去她家被扣，不法人员随后去郑新卫家抄家。赵青云、郑新卫都被劫持到会战分局，目前都已回家。



东湖法轮功学员陈海莲被会战分局绑架并非法抄家，现已回家。

同日，被会战分局警察绑架的法轮功学员还有：乘风九区的王秀玲、东湖高层王淑华、东风新村的孔秀时和王晓萌（蒙）母女俩、后龙岗的刘姓老太太和徐（许）姓女法轮功学员，丽水黄姓女法轮功学员，以及东湖九区、六区多名法轮功学员。目前基本都回家了。

会战分局此次绑架行动从早上六点多一直持续到下午，整个会战分局很多房间都非法关押着法轮功学员。上门绑架的警察有的穿便衣，有的穿防护服，为了骗取法轮功学员开门，谎称流调（流感调查）或密接等。

## 2、大庆公安铁人分局绑架法轮功学员段晓荣及女儿，并非法抄家

四月二十日早晨六点半，东湖法轮功学员段晓荣被大庆公安铁人分局警察敲门绑架并非法抄家。先后去了十二个警察，翻了一上午。

同时，三、四个警察敲门闯入段晓荣女儿家，进行非法抄家。一

张大法卡片及一台内有明慧广播的小收音机被劫走，并将她劫持到铁人分局。后警察又返回段晓荣女儿家再次非法查抄，没找到他们想要的。母女二人于当天回家。

## 3、大庆公安让胡路分局绑架法轮功学员周桂兰

四月二十日早晨七点左右，大庆市银亿小区法轮功学员周桂兰被让胡路公安分局警察绑架，现在已经回家。

另外，四月二十日早晨六点左右，大庆让胡路区新潮地区李艳云、鲁姓学员、汇景小区李亚茹被绑架（详情待查）。四月二十日早晨，新潮小学教师王莹在家被绑架，家住银亿小区（详情待查）。

## 4、大庆乙烯法轮功学员刘兴云被骚扰

四月十八日上午十点，法轮功学员刘兴云上街买菜回家，被三位全副武装的警察骚扰。警察孙爱国带头，说有人举报刘兴云炼法轮功。姓刘的警察说：我们也不想怎么你的，就是来看看。看到沙发上有一本二零一九年的《正见周刊》，他装起来了，说再找两本。刘兴云说没有。孙爱国说不找就搜了。正好茶桌抽屉有两本日历，被拿走。孙爱国又问什么时候来大庆的，什么时候退休的。刘兴云告诉他们记住法轮大法好。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？